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  های داده شده، واژة مناسب را انتخاب کنید.   در هر مورد از بین واژه

 باشد.   های فسیلی می گالوانی( است که جایگزینی مناسب برای سوخت –الف( سلول سوختی نوعی سلول )الکترولیتی 

 باشند.   ها می تر( از سوسپانسیون کوچک –تر  های سازنده در کلوییدها )بزرگ ب( ذره

 ( در صنعت تهیه کرد. NaClمحلول  –مذاب  NaClتوان از برقکافت ) پ( فلز سدیم را می

 غلظت مواد( بستگی دارد. –ت( ثابت یونش اسیدها به )دما 

2 
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 کنید. )برای موارد نادرست دلیل بیاورید(های زیر را مشخص  درستی یا نادرستی عبارت

 آید.   در محلول آمونیاک به رنگ آبی در می pHالف( کاغذ 

n(Mهای ( در محلولی از کاتیونMای شامل یک تیغه فلزی ) ب( مجموعه ) شود.  یک نیم سلول گفته می 

 دهد.   ، اکسایش رخ میCuفلزبه  Cu2پ( در فرایند تبدیل یون

 یابد. در آند اکسایش می O2گاز« اکسیژن –هیدروژن »ت( در سلول سوختی 

2 
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید.  « مس –روی »در سلول گالوانی 

       واکنش آندی را بنویسید.  الف( نیم
Zn

Zn

E /
  2 0 76  

       یابد.   ب( جرم کدام تیغه افزایش می
Cu

Cu

E /
 2 0 34  

 این سلول چقدر است؟  emfپ( 

 

 سلول است؟ ها در محلول به کدام نیم ت( جهت حرکت آنیون
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید.  

 دار را مشخص کنید.  های ستاره الف( عدد اکسایش اتم

* *

H H
| |

H C C O H
| |

H H

     

Al ب( در واکنش مقابل اکسنده و کاهنده را تعیین کنید.  Cu Al Cu  2 32 3 2 3 
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pH های زیر را به دست آورید.   هریک از محلول 

 مولار پتاسیم هیدروکسید.   10/1الف( محلول 

 

aKبا HAمولار اسید  10/1ب( محلول  /   52 5 10 
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   ها پاسخ دهید.  با توجه به جدول مقابل به پرسش

 ها را مقایسه کنید.   الف( قدرت اکسندگی گونه

 واکنش دهند؟   (D)توانند با فلز ها می ب( کدام گونه

 آن را به دست آورید. emfسلول گالوانی حاصل از کدام دو فلز بیشترین مقدار را دارد؟  emfپ( 

E (V) واکنش کاهش نیم 

66/0+ A e A   
2/0 B e B  2 2 

0/1- D e D  2 2 
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 به سؤالات زیر پاسخ کامل دهید.  

 شود؟   های فسفات اضافه می ها نمک کنندگی مواد شوینده، به آن الف( چرا برای افزایش قدرت پاک

 کند؟ استری پاک می ب( چرا صابون پارچه نخی را بهتر از پارچه پلی
2 
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CH)گرم استیک اسید 0/2 COOH)3  ها پس از یونش اسید برابر با است. اگر مجموع غلظت مولی یونلیتر آب حل شده  5/1در

/  37 2  مول بر لیتر باشد، درصد یونش این اسید چند است؟ 10

(C , H , O )  12 1 16  

CH COOH CH COO H  3 3 
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Ca(OH))لیتر محلول کلسیم هیدروکسید میلی 211در  pHبا 2( 13 گرم از آن وجود دارد؟  چند میلی 

(Ca ,O , H )  40 16 1 
2 

11 
 های آب یا هگزان محلول هستند؟ )با ذکر دلیل( یک از حلّال هریک از مواد زیر در کدام

 2 ت( روغن زیتون  پ( اتیلن گلیکول  ب( اوره  الف( وازلین

 0از  0صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 الف( گالوانی
 ب( کوچکتر

 مذاب   Naclپ( 
 ت(دما
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 الف( درست
 ب( درست

 کاهش رخ میدهد. -پ( نادرست
 در آند اکسایش می یابد.  H -ت( نادرست
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 zn                   znالف( 
 +  

 +  e
-
   

 ب( مس
     = (    )  –        = emFپ( 

 ت( نیم سلول روی
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   -=cو     -=cالف( 

 

cu: کاهنده  و      Alب(
 +   

: 
 اکسنده  
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OH                 الف(
-

  
=  M  =   -     

POH=                           
 

PH=                        

   -  ×        ∝ -  ×  =  ب(

 

=  -  ×   =    ×  -  ∝             

H+=M𝛂= ×  - ×   ×  - =  _   

PH=                                                
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+الف( 
 D

 +
 <B

 +
 <A

      

 Aب( 
+
 , B

 +  

   D , Aپ( 
EmF=    -(-   )= /.  

 رسوب میدهند.چون نمک های فسفات با یون های منیزیم و کلسیم تشکیل الف( 7
 ب( چون پارچه نخی قطبی تر از پارچه های پلی استری است.
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    (g) cH cooH ×  mol /    g=      mol 

M=      /    = ×  - 
 mol/L %∝ =     ×   _  / ×  _   ×    =   %  

H+ =     ×  _   =     ×   _   mol/L 
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Ca(OH) =PH=   

POH=  

OH
_
=  _  

=    mol/L 

    mol/L×    (L) =    mol 

?g =     mol×  (g) /  mol=    (g) 
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 ( بوده و ناقطبی است.  (  C  Hوازلین محلول در هگزان است. چون دارای فرمولی مولکولیالف( 
 

پیوند هیدروژنی با مولکول های آب ایجاد  Nمتصل به   Hب( اوره محلول در آب است. چون به دلیل داشتن اتم 
 . میکند و قطبی است

 
و با مولکول های آب پیوند است  Oمتصل به   Hپ( اتیلن گلیکول محلول در آب است چون دارای اتم های 

 هیدروژنی ایجاد میکند.
 

ت( روغن زیتون محلول در هگزان است چون بخش ناقطبی آن بر بخش قطبی آن غلبه دارد و در مجموع ناقطبی 
 است.
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